

嘆藝員直播帶貨輸蝕給素人

馮盈盈自揭 底薪不足兩萬



● 馮盈盈自言賣健康產品會比較有說服力。

香港文匯報訊(記者 阿祖)大灣區共同家園青年公益基金與無線電視合辦《識貨2直播營銷學堂》昨日舉行啟動禮, TVB 首席創意官王祖藍擔任主禮嘉賓, 藝人主播暨星級導師路芙、黃建東、黃頌明, 旁聽生馮盈盈、郭子豪及黃美棋亦有出席, 為一眾學員打氣。馮盈盈自揭月薪只觸及入息中位數一萬九千元, 故有興趣嘗試帶貨, 但她指素人帶貨會似用家, 藝員帶貨反而沒着數。

王祖藍表示今次《識貨2直播營銷學堂》課程共分8堂, 他會親臨其中課堂分享, 並監察着學員實習的過程。祖藍透露他於3年前做直播帶貨時, 當時還未有人去做, 現在則是沒人不「帶貨」。提到有指他帶貨至今賺到九位數字? 祖藍笑笑口表示賺幾多不要提了, 不過他試過一場直播中, 銷售數字高達六千多萬元人民幣:「是去年疫情時, 全國停廠, 我就做了一場慈善義賣, 幫武漢去賣武漢的貨品, 藉此提升經濟!」

問他為何現在不繼續做帶貨賺錢? 祖藍表示現回來香港幫TVB, 也無暇再做, 所以交給「細細粒」陳嘉佳去補上, 她也創出不少紀錄, 曾在一場直播賣大開蟹, 銷售額高達350萬元人民幣, 另一場直播賣牛扒, 更創出銷售550萬元人民幣紀錄。

祖藍讚細細粒帶貨成功
祖藍說:「細細粒做得好好, 她喜歡吃, 好適合做吃播, 而且她又勤力揀貨, 我也是

覺她可以才看中她, 但有些藝人會覺得自己喜歡的是演戲, 怎去做售貨員呢? 所以細細粒也是破釜沉舟地去做!」

問細細粒是否已成為富婆? 祖藍笑說:「應該就可以買樓, 我有叫她不好那麼大使, 要儲錢買樓, 現她也成為大家的標杆, 作為藝人學習的目標。」而祖藍最近忙於籌辦與芒果台合作的大型音樂節目《聲生不息》, 即將會有公布。

此外, 太太李亞男前日生日, 祖藍笑言送了一晚給太太, 但結果仍是分房睡:「因為工人姐姐放了假, 太太要陪女兒睡覺, 我就拿着花和蛋糕獨守空幃, 不過會選些二人世界去酒店再度假!」問他現這麼忙, 還能有假期? 他笑說:「勞工法例, 我做管理層也一樣有假期!」

至於馮盈盈昨日以旁聽生身份出席《識貨2直播營銷學堂》啟動禮, 她坦言有興趣做直播帶貨, 然而她自覺會輸蝕給素人學員:「因為藝人直播帶貨也不會有大優勢, 觀眾會覺得我們在演戲, 不夠真心, 素人帶貨會似用家, 真心一點, 所以要來學, 要更界心機, 不想差過人!」



● 李亞男剛度過37歲生日, 一家四口齊慶祝。



● 細細粒帶貨「豬籠入水」。

● 王祖藍透露計劃放假與太太過二人世界。



● 《識貨2直播營銷學堂》昨日舉行盛大啟動禮。

盈盈指自己會坐定上足8堂好好學習, 問她會否也想賺到一億? 她表示祖藍說過做帶貨是能賺到比正職月薪多一倍, 她又笑言自己的月薪只觸及入息中位數一萬九千元的標準工資, 所以能多賺一倍也如願足矣! 至於她的強項, 盈盈表示自己讀營養學, 賣健康產品會比較有說服力, 不過

賣美容產品, 可以令自己變靚又可賺, 又介紹到人變靚, 會向此兩方面進發。問她其實想當最佳女主角還是賺夠一億多一點? 馮盈盈驚訝說:「兩樣我都無可能做到, 還是要身體健康, 開開心心!」不是想結婚生仔嗎? 她笑謂:「想, 所以想幸福快樂呢!」

方伊琪與風行45年情未變



● 左起: 歐信希、方伊琪、露雲娜及大AL 難得同台合唱。

香港文匯報訊「風行唱片56周年呈獻」之「風行的音樂永續演唱會」日前假香港文化中心音樂廳舉行, 「四大唱將」大AL張武孝、方伊琪、露雲娜及歐信希唱出經典名曲, 並在台上真情剖白。安哥部分更唱出多首快歌, 觀眾都企身一起唱一起跳, 全場氣氛熱爆。

演唱會由四位合唱《愛定你一個》揭開序幕, 緊接由大AL打頭陣, 唱出「音樂永續計劃」而重新改編歌曲《長夜》, 並以搖滾打扮大唱經典歌曲《玩火》、《我的歌》等, 他在台上更說:「唱了幾十年歌, 我中間停了20多年, 好開心有觀眾還記得我, 今晚真係好感動。」

第二位出場輪到打扮如花仙子的方伊琪, 更與其音樂家夫婿謝永康「婦唱夫彈」, 以鋼琴伴奏她唱出一曲《平湖秋月》, 現場掌聲不絕。她更自爆1976年由風行唱片為她推出第一張唱片, 想不到45年後依然有機會再合作, 她說:「大家計一計都知我已拎了樂悠唔, 不過有問題, 我係風行唱片第一代歌手, 歐信希就是風行現代歌手, 都可以舉首演唱好難得, 希望下次風行在紅館再搞周年紀念演唱會, 還有我份演出。」

為了演唱會努力隱形的歐信希, 更染了新髮型登場, 在觀眾面前演唱鄭秀文的《放不低》與《愛的輓歌》。

露雲娜壓軸登場, 先唱出《千年女王》與《傳說》, 她在台上表示已超過兩年未有近距離與觀眾演唱, 在疫情困擾下, 自己情緒都有受影響, 但每當不開心就想到自己94歲媽媽, 對方是自己的正能量, 提到兒子她更感動流淚, 她說:「由佢住他肥了60磅, 但見到他出生, 31年來健康康成長, 我到現在仍深深記得見到他的情景, 一眼就永遠愛上他, 今晚他有來看我演出, 說到他就忍不住流淚, 因為我好愛他, 做媽咪真的不容易, 所以聯同「香港優秀兒童合唱團」學生合唱《明日恩典》, 送給每一位媽媽。」

鍾慧慧「代父從軍」

身兼演唱會出品人與監製的「風行唱片」執行董事鍾慧慧表示承傳父親鍾錦沛的音樂產業, 今次演唱會更感覺「代父從軍」, 帶領「四大唱將」做了一個精彩全院滿座的演唱會, 希望天上的父母親也感受到自己這26年的努力, 見到成果。

● 方伊琪打扮如花仙子。



王梓軒與30位校長會面談即興創作

香港文匯報訊 由歌手王梓軒主持的音樂比拚節目《演門聽》成功贏得口碑, 獲香港兒童基金會賞識, 邀請他開辦音樂創作課程, 啟發中、小學生的音樂創作潛能。

梓軒與演門band成員鄭嘉嘉和張可永(Byron)來到番禺會所華仁小學, 向多位教育界要員及30位校長們示範即興創作, 以環保作主題, 即興創作一首兩分鐘的歌曲, 用音樂宣揚環保的重要性。

當日, 梓軒、嘉嘉和Byron以特別嘉賓表演, 他們收集現場人士提供的「減碳」、「再重用」作素材, 花了5分鐘便成功創作了一首兩分鐘的環保歌。不過外國長大的Byron, 因要記着觀眾提交的

中文詞, 搞到「甩龍甩嘴」, 梓軒說:「今次我哋三個帶咗一個小小示範, 因為《演門聽》入面, 即興好重要, 咁我哋嚟到小學嘅禮堂同好多教育方面好重要嘅人士分享, 一個即興創作會係點嘍呢? 最精彩就係會甩龍, 哈哈!」Byron尷尬地說:「哈哈! 要加啲中文詞落去, 自己啲詞就唔記得晒, 不過呢個活動好有意義。」

梓軒補充說:「今日好開心, 開始認識到唔同學校嘅校長, 原來佢哋都有睇過個節目, 亦好鼓勵小朋友去創作, 我哋演門band好多個都好有愛心, 都好適合教小朋友, 希望可以遊戲去發掘佢哋嘅潛能。」

● 王梓軒與演門Band帶音樂創作入學校。



米雪期待美加登台成事

香港文匯報訊「同根心」大型雕塑前日(25日)在啟德嘉匯舉行揭幕儀式, 活動當天邀請到跨界藝術家馬興文(Simon Ma)一同慶祝揭幕, 多位名人明星亦到場支持, 包括: 著名傳媒人吳雨、著名電視監製梅小青、米雪、謝雪心、康華、羅霖。

66歲的米雪主演的無綫新劇《十月初五的月光》已開播, 這位「凍齡」美女在劇中扮演30多歲的角色時, 完全沒有給人違和感, 她謙稱只是因為自己夠瘦, 才給人年輕的感覺。她又透露預計新年會到美加登台, 並期待能夠成行, 而自已已打了疫苗, 亦會做好防疫措施。



● 米雪早前一直在內地工作。

宋宛穎難忘台慶做司儀



● 宋宛穎(右二)、梁凱晴及楊培琳(右一)到場支持藝術家陳幼堅。

香港文匯報訊 金星珠寶之第二代掌舵人施念德博士, 攜手國際知名設計師及藝術家陳幼堅, 日前於中環開設新店推出全新珠寶品牌ZNS Jewellery, 當天多名影視藝人及知名嘉賓到場祝賀, 包括蔣怡、劉天蘭、鄧愛嘉、張玉珊、王梓軒、港姐宋宛穎、梁凱晴及楊培琳等。

施念德博士說:「未來我們會透過ZNS這個平台與其他領域的創新代表跨

界合作, 藉以鼓勵人們開拓生活新領域, 不斷探索未知的世界。」宋宛穎及楊培琳均異口同聲表示, 十分喜愛這批珠寶設計, 覺得好有意思及非常獨特。

宋宛穎又坦言仍難忘第一次在無綫台慶擔任司儀, 感到非常榮幸及高興, 並從心底裏多謝大家對她的信任, 而她十分享受做司儀的過程, 並希望大家也感到開心。



● 馬興文(右四)是這次大型藝術雕塑企劃, 獲一眾藝人撐場。